



Поздравление с Днем работников скорой медицинской помощи руководителя следственного управления СК России по Брянской области



Уважаемые работники скорой медицинской помощи!

Ваш труд – это большая ответственность и самоотверженность, в особенности в дни распространения коронавирусной инфекции!

В трудную минуту вы первыми оказываетесь рядом с тем, кому так необходима медицинская помощь! Ваши оперативность и знания позволяют спасти человека.

Работа в службе скорой помощи одна из самых сложных в сфере здравоохранения, и работать здесь могут только настоящие профессионалы, преданные своему делу. Вы – люди, умеющие не только оказывать медицинскую помощь, но и сострадать другим, попавшим в тяжелую жизненную ситуацию.

Выражаю искреннюю признательность за ваш благородный, добросовестный труд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

От всей души желаю крепкого здоровья и благополучия – вам и вашим близким!

Руководитель следственного управления

М.П. Лукичев

28 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1458417>